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Választókerületi programok
Belváros

Lehrner Zsolt

Február tizedikén, kedden 16 és 18 óra között Lehrner Zsolt, az 1. 
számú választókörzet önkormányzati képviselője fogadóórát tart a 
Piac tér 4. szám alatti képviselői irodában, ahol várja a belvárosban 
és közvetlen közelében élőket.

Városközpont-észak

Kovács Zsoltné

A 2. számú választókörzet önkormányzati képviselője február 
tizenegyedikén, szerdán 17 és 18 óra között a Vörösmarty Mihály 
Általános Iskolában, február tizenkettedikén, csütörtökön pedig – 
ugyancsak 17 órától 18 óráig – a Rákóczi iskolában várja a választó-
kerületben élőket.

Maroshegy

Brájer Éva

Február kilencedikén, hétfőn 16 óra 30 perctől tartja következő 
fogadóóráját Brájer Éva. Maroshegy önkormányzati képviselője a 
Gárdonyi Géza Művelődési Ház második emeletén, a könyvtár mel-
letti teremben várja a városrészben élőket. 

Földi Judit a miniszterelnökhöz fordult

Földi Judit a szolidaritási hozzájárulás 
mértékéről is elmondta a véleményét  

Rába Henrietta

A Fehérvár TV Köztér című műsorában vendé-
gem volt kedden Földi Judit, a DK országgyű-
lési képviselője. A politikus többek között az 
Auchan melletti körforgalom problémájáról 
és a Pozsonyi út felújításáról osztotta meg 
gondolatait a nézőkkel.

Hol tart most az Auchan melletti kör­
forgalom ügye? Lázár Jánoshoz fordult, 
de nem kapott választ, majd a miniszter­
elnököt kereste meg kérdéseivel.
Három éve folyamatosan képviselem 
ezt a témát a Parlamentben, ugyanis 
nyolcszor ígérték meg a székes­
fehérváriaknak, hogy ez a fejlesztés
megvalósul. Már minden terv 
elkészült! Négymilliárd forintról van 
szó. Próbáltam megérteni, miként 
fordulhat elő, hogy ha Székesfehér-
vártól az eddigi években összesen 
ötvenötmilliárd forintot vontak el 
szolidaritási hozzájárulás címén, 
ebből miért nem érdemel meg annyit 
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Székesfehérváron szép hagyománya van 
annak, hogy minden évben emlékdiplomával 
köszöntik az ötven, hatvan, hatvanöt, hetven, 
illetve hetvenöt éve végzett óvónőket, taní-
tókat és tanárokat. Az érintetteket arra kérik, 
hogy február huszonnegyedikéig telefonon 
jelentkezzenek a Polgármesteri Hivatalnál.

Az önkormányzat kéri a székes-
fehérvári közoktatási intézmé-
nyekből nyugdíjba vonult, érintett 
pedagógusokat, hogy február hu-
szonnegyedikéig munkanapokon 
8 és 12 óra között jelentkezzenek 

Összefogás a devizakárosultakért

Várják az emlékdiploma-igénylőket

Wéhli Regős Dóra

A városban, illetve környékén élő deviza­
hitelesek megsegítésére múlt szombaton 
megalakult a Banki Károsultak Fogyasztóvé-
delmi Egyesülete székesfehérvári csoportja, 
melynek célja, hogy a korábban egyénileg 
küzdő devizások egy erős, szervezett érdek­
védelmi közösség részévé váljanak.

Fazakas Attila vármegyei koordiná-
tor, a Jobbik országgyűlési képviselő-
jelöltje a rendezvényen elmondta: a 
csoport általános jogvédelmet és on-
line jogsegélyt nyújt a tagoknak. Az 
egyesület célja az, hogy a károsultak 
ne tömegesen járjanak bíróságra, ha-
nem központi megoldást érjenek el.
Fazakas Attila hozzátette: a Marczin-
gós László ügyvéd által kiharcolt 
uniós ítélet új helyzetet teremtett, a 

a Polgármesteri Hivatal Személy­
ügyi Irodáján Mazzag Károlynénál 
a 22 537 189-es számon.
Az emlékdiploma iránti kére-
lemhez szakmai önéletrajz, az 
eredeti diploma másolata, a mun-
kaviszonyok igazolása, az adó- és 
tajkártya másolata szükséges. 
Amennyiben a kérelmezőnek már 
van valamilyen fokozatú emlék-
diplomája, akkor a munkaviszony 
igazolására elég az emlékdiploma 
fénymásolata. 
                                   (Forrás: ÖKK)

a város, hogy a négymilliárdos 
fejlesztést megkapja. Lázár János-
hoz nem sikerült eljutnom, ugyanis 
hiába teszek fel neki kérdéseket, 
mindig kijelöl maga helyett valakit, 
aki válaszol. Ezekben a válaszok-
ban nincs semmilyen érdemleges 
információ. Nem adtam fel: úgy 
éreztem, egészen a miniszterelnö-
kig kell elmennem a kérdésemmel. 
Most először kaptam egy választ 
az egyik államtitkáruktól, hogy az 
M200-as lesz a megoldás. Burkoltan 
utaltak arra, hogy a körforgalom 
fejlesztéséből nem lesz semmi, 
hanem örüljenek a székesfehérvári-
ak annak, hogy az M200-as tervezés 
alatt van, és majd 2032 után, amikor 
megvalósul, akkor az Auchan mel-
letti körforgalom is tehermentesítve 
lesz. Addig van hat év. Szerintem ez 
rendkívül sok idő, ezzel a helyzettel 
kezdeni kell valamit! Ez nemcsak a 
székesfehérváriak érdeke, hanem 
az agglomerációé is. Várom Lázár 

János fórumát Fejér vármegyében, 
hogy élőben is fel tudjam tenni neki 
a kérdéseimet! 
Az Új Csóri úti körforgalommal kapcso­
latban is vannak elképzelései.
Ezen a körforgalmon az M200-as 
biztosan tudna segíteni, kedvező 
változást hozni. Úgy tudom, tervben 
van egy olyan fejlesztés, hogy a kör-
forgalmat kétsávosra bővítenék. De 
mi a cél? Szerintem az, hogy a város 
útjait mentesítsük a nagy autók-
tól. Arra az a megoldás, hogy nem 
engedjük be őket a körforgalomig, 
hanem már előtte leválasztjuk. Az 
M200-as valamilyen szinten ad erre 
megoldást 2032-től.
A Pozsonyi úttal kapcsolatban is voltak 
meglátásai, mik ezek?
Indítottam egy sorozatot: a 2018-as, 
2022-es ígéretek és a mostani álla-
pot. Felfedeztem, hogy a Pozsonyi, 
Kassai, Nagyszombati utak azok, 
amelyek folyamatosan ígéreteket él-
veztek. 2022-ben két ígéret hangzott 
el, az egyik a Pozsonyi út felújí-
tása, a másik az Auchan melletti 
körforgalom. Azt szerettem volna 
bemutatni, hogy hiába van kormány-
párti képviselője a városnak, ennek 
ellenére a kormány mostohán tartja 
a városlakókat. 2018 óta folyamato-
san ígérgetik, mégis összesen négy 

kilométernyi útfejlesztés történt 
a kormányzati ciklusban Székes­
fehérváron. Tizenhat év alatt sokkal 
több útfejlesztést kellett volna el­
végezni ennyi elvonás mellett! 
Tavaly októberben Vargha Tamás 
országgyűlési képviselő bejelentette, 
hogy Top Plusz és egyéb forrásokból 
elindulnak az útfejlesztések, melyek 
között a Pozsonyi út is szerepel.
Ugyanezt ígérték 2022-ben is. De 
bízom benne, hogy ez meg fog va-
lósulni! Ha így lesz, nagyon boldog 
leszek, és az ott élők is. Meg kell 
nézni, hogy a közösségi oldalakon a 
közlekedést első számú probléma-
forrásként jelölik meg a fehérvári-
ak, mert tényleg olyanok az utak, 
hogy kétszáz métert nem tudunk 
úgy megtenni, hogy ne mennénk 
bele kátyúba. Fontos a csatornázás-
ról is beszélni: nem elég az, hogy 
az útburkolat megújul, de a régi 
vezetékeket is ki kell cserélni. Azzal, 
hogy az önkormányzatokat vérezteti 
a kormány, kiveszi a lehetőséget a 
kezükből, hogy ilyen fejlesztések 
történjenek. 
Cser-Palkovics András polgármester 
bejelentette, hogy a Versenyképes Járá­
sok Program keretein belül visszakerülő 
nyolcszázhúszmillió forintot útfejleszté­
sekre fordítja a város.
Minden forrásnak örülünk, amiből 
fejleszteni lehet! De azt cinikusnak 
tartom, hogy ezért köszönetet kell 
mondani. Kilencmilliárd forintot 
vont el a várostól a kormány ebben 
az évben. Miért kellene a nyolcszáz-
húszmillióért hálálkodni? Az egyti-
zedét sem kapja vissza a város. Ezt 
az összeget a székesfehérvári vállal-
kozók, adófizetők dobták be a nagy 
kalapba. Ha megkérdezzük őket, 
mind azt mondják, hogy szívesen 
fizetnek, ha tudják, hogy a közvetlen 
környezetük a haszonélvező. Ez az 
összeg bemegy egy nagy kalapba, és 
abból nyolcszázhúszmilliót kapunk 
vissza. De hálálkodjunk a kormány-
nak? Ez cinikus! 

károsultak tőkeösszegen felüli befi-
zetései igenis visszajárnak! Az embe-
reket nem szabad tömeges peres-
kedésbe kényszeríteni, a deviza és 
banki károsultaknak ugyanis nincs 
erre anyagi erőforrásuk. A szociális 
helyzetük azt sem teszi lehetővé, 
hogy egy hosszú, többéves hadjára-
tot folytassanak a bíróságokon. Az 
egyesület ezért azt tartaná igazsá-
gosnak, etikusnak és méltányosnak, 
ha a Parlament hozna egy olyan 
döntést, ami megerősíti ezeknek a 
szerződéseknek az érvénytelenségét, 
és tisztességes elszámolásra kötelez-
né a bankrendszert.
A székesfehérvári csoport Fejér 
vármegyében elsőként alakult meg, 
de további szervezetek létrehozását 
tervezik Bodajkon, Móron, Sárbogár-
don és Dunaújvárosban is.
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Nagyszabású útfelújítási program indul 

Ezek a városi forrásból már elindított beruházások. Az összértékük körülbelül százmillió forint. 

Ezek az utak és járdák a közeljövőben szintén városi forrásból újulnak meg, 
mintegy egymilliárd forintból  

„A program ütemezését meghatározza egyrészt az, hogy maga az építőipar 
milyen kapacitásokkal rendelkezik, azaz hogy mekkora verseny lesz ezeknél 
a nyílt közbeszerzési eljárásoknál. Célunk az, hogy a legkedvezőbb árakat 
tudjuk elérni. Másrészt az utak egymáshoz képesti lezárását is jól kell 
ütemezni, hogy a közlekedésben se legyenek fennakadások” – fűzte hozzá 
Cser-Palkovics András a 2026-ban és 2027-ben városi forrásból, mintegy 
kilencszázmillió forintból felújítandó főutakról, autóbusz-közlekedéssel 
érintett gyűjtőutakról és lakóövezeti utcákról szólva

A feltüntetett utak a város befizetett szolidaritási hozzájárulásából vissza
adott nyolcszázhúszmillió forintból a Versenyképes Járások Program 
keretében újulnak meg 

A tervek megvannak már az előttünk álló évekre is: az illusztrációnkon jel-
zett utak és parkolók mintegy kétmilliárd forintos városi forrásból újulnak 
meg 2027-ben és 2028-ban 

A TOP Plusz forrásból tervezett útfelújítások értéke ötmilliárd forint: „A TOP Plusz programban megvalósítandó útfel-
újítások esetében a kormány vállalta, hogy megelőlegezi, biztosítja a program fedezetét akkor is, ha az Európai Unió 
ezeket a forrásokat esetleg egyáltalán nem adja oda Magyarországnak. Szeretném tehát megerősíteni, hogy lesz pénz 
ezekre a projektekre, amelyek nagy része már támogató okirattal is rendelkezik!” – húzta alá Vargha Tamás 

Rába Henrietta

Eddig soha nem látott mértékű útfel-
újítási program kezdődik Székesfehér­
váron: 2026 és 2028 között fontos 
utak, utcák, járdák, parkolók újulnak 
meg önkormányzati, kormányzati 
és uniós forrásból. A teljes program 
összértéke megközelíti a tízmilliárd 
forintot. Vargha Tamás ország­
gyűlési képviselő és Cser-Palkovics 
András polgármester a részleteket a 
Városházán tartott keddi sajtótájé-
koztatójukon ismertették. 
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A lakossági fórumokon és 
a polgármester közösségi 
oldalán tartott közmeg-
hallgatásokon időről időre 
az utak felújítását sürgeti 
a résztvevők és hozzászó-
lók legnagyobb hányada 
– mondta el lapunknak 
Cser-Palkovics András az 
útfejlesztéseket ismertető 
keddi sajtótájékoztatón. 
Hozzátette: a közgyűlés 
a február huszadikai 
ülésén, a 2026-os költ-

ségvetés tárgyalásakor 
dönt az útfejlesztésekről. 
A polgármesteri javaslat 
mintegy harminc tételben 
szerepelteti az útfelújítá-
sokat, parkolóépítéseket, 
melyek egy részét 2026-
ban és 2027-ben, második 
felét pedig 2027-ben és 
2028-ban tervezik meg­
valósítani.
A javaslatban azokon 
a beruházásokon felüli 
útfelújításokról van szó, 
amelyekről már koráb-
ban döntött a közgyűlés. 
Vannak folyamatban lévő 
közbeszerzések, például 
a Nagyszombati út első 
üteme: „Ebben benne van 
az a nyolcszázhúszmillió 
forint, mely összeg vissza­
jön Fehérvárra, és amelyről 
hétfőn megállapodást írtunk 
alá Navracsics miniszter 
úrral. Ezt teljes egészében 
útfelújításokra fogjuk fordí­
tani. A másik részét pedig 
önerőből biztosítja az önkor­
mányzat, köszönhetően a 

város gazdasági erejének és 
a megnövekedett iparűzési­
adó-bevételnek. Ez mint­
egy 1,6 milliárd forintos 
programot ölel fel, amiről a 
költségvetés elfogadásával 
egy időben fogunk dönteni. 
Nagyjából harminc utat, 
utcát, parkolót és járdát fog 
érinteni a város valamennyi 
városrészében.”
A Versenyképes Járások 
Program keretében vissza-
érkező, fent említett nyolc-
százhúszmilliós összegen 
kívül közel ötmilliárd 
forint jut a városi utakra a 
TOP Plusz fejlesztési cso-

magból. Erről már Vargha 
Tamás, Székesfehérvár 
országgyűlési képviselője 
beszélt a sajtótájékozta-
tón: „A magyar kormány azt 
vállalta, hogy a TOP Plusz 
programban lévő útfelújítá­
sok akkor is megvalósulnak, 
ha az Európai Unió késedel­
mesen vagy egyáltalán nem 
adja oda Magyarországnak 
ezeket a forrásokat. Ez a 
Bakony utcai átkötés megépí­
tését, a Móri út befejezését, 
a Pozsonyi út, a belvárosi 
Kossuth és Táncsics utcák, 
valamint az Úrhidai út felújí­
tását jelenti.”
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Gálicz Tibor köszöntése

Kodolányisok a színházban

Ferenczy-Nagy Levente

Kilencvenedik születésnapja alkalmából 
szombaton családi körben köszöntötték Gálicz 
Tibor közgazdászt, címzetes főiskolai docenst, 
a Lánczos–Szekfű Ösztöndíj Közalapítvány 
alapító kurátorát. A város közössége nevében 
Cser-Palkovics András polgármester adta át 
számára a város ajándékait és a miniszterelnö-
ki emléklapot.

Gálicz Tibor 1936-ban született 
Csákváron, diplomáját a Marx 

Stratégiai együttműködési megállapodást 
kötött kedden a Kodolányi János Egyetem a 
Vörösmarty Színházzal. A cél, hogy a két intéz-
mény egymás tevékenységét támogassa.

Kiss Róbert Richard, az Újmédia- és 
Kreatívipari Kar dékánja elmondta: 
nemcsak a két intézmény, de a város 
is profitál az együttműködésből, hi-
szen a kommunikáció és médiatudo-
mány, illetve a közösségszervező vagy 
pedagógia szakos hallgatók nemcsak 
a színházban tölthetik gyakorlatukat, 
ami akár leendő munkahelyük is 
lehet, de a fehérvári közösség javát is 
szolgálhatják, hiszen a kulturális élet 
előmozdítói lehetnek.

Megfogalmazása szerint hosszú élete egyik titka az élethosszig tartó tanulás és az élet 
szeretete 
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A vízipari ágazat 
minden szereplője Fehérváron 

Lovagi akadémia és közösségépítés

Szabó Miklós Bence

Ferenczy-Nagy Levente

„Az új, tudatos építkezés korszaka zajlik a 
magyarországi víziközmű-ágazatban annak ér-
dekében, hogy minden magyar ember számára jó 
minőségű ivóvizet tudjanak biztosítani” – erről 
beszélt V. Németh Zsolt államtitkár azon az orszá-
gos szakmai konferencián, melyet tizennégy év 
kihagyás után szerveztek meg ismét Fehérváron.

Három éve szakmatörténeti 
jelentőségű döntés született: 

Új, közösségépítő és tudományosan megala-
pozott kezdeményezést indít a székesfehérvári 
múzeum. A Fehérvári Lovagi Akadémia célja, 
hogy a lovagi kultúrát élő, interaktív formá-
ban mutassa be, és megszólítsa a fiatalokat a 
2038-as Szent István-emlékévre készülve.

Merüljünk el a lovagok világában! 
Február 21-én indul a Fehérvári Lovagi 
Akadémia: a téma legjobb, nemzetkö-
zi szinten ismert kutatói avatják be az 
érdeklődőket a középkori lovagvilág 
minden aspektusába, a bajvívástól az 
építészeten át a költészetig. A 2038-as 
Szent István-emlékévhez kapcsolódó 
program részleteiről szerdán tartottak 
sajtótájékoztatót a Koronázóbazilika 
Nemzeti Emlékhely Látogatóközpont-
jában.
Székesfehérvár történelmi szerepe 
évszázadokon át meghatározó volt 
Európában, ennek tudatosítása pedig 
ma is kiemelt feladat – hangzott el a 
tájékoztatón. 
Róth Péter alpolgármester kiemelte, 
hogy Szent István király halálának 
ezredik évfordulójára, 2038-ra készül 
a város: „Erre a különleges évfordulóra 
szeretnénk megerősíteni Székesfehérvár 
lakóinak történelemtudatosságát. Olyan 
fiatalokat és fiatal felnőtteket várunk, 
akiket érdekel a hagyományőrzés, de 

Magyarország kormánya 2013-ban 
döntött arról, hogy támogatja a Sóstó és 
a Csónakázó-tó rehabilitációját, valamint 
a Sóstói Stadion felújítását. Erre mintegy 
húszmilliárd forintos vissza nem térítendő 
támogatást kapott az önkormányzat. A 
támogatási szerződést 2014-ben írták alá, 
azóta újjáéledt a Sóstó Természetvédelmi 
Terület, a mederkotrással megújult a Csó-
nakázó-tó, de elkészült a Sóstó Vadvédelmi 
Központ és Közösségi Ház is.

A tíz hónapos sorozatra tizenhat év felettie-
ket várnak. Jelentkezni a lovagi.akademia@
szikm.hu e-mail-címen lehet.
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Károly Közgazdaságtudományi 
Egyetemen szerezte, majd közel öt 
évtizeden át dolgozott és oktatott 
a közgazdaság-tudomány terüle-
tén. Meghatározó szerepe volt a 
Kodolányi János Főiskola gazdál-
kodási képzéseinek elindításában. 
Mintegy ötven publikáció és több 
szakkönyv fűződik a nevéhez, 
emellett aktív közéleti és sportéle-
tet élt. Szenvedélyes sakkozóként 
a Fejér Megyei Sakkszövetség 
elnöke is volt. 

Dolhai Attila, a Vörösmarty Színház 
igazgatója hozzátette: számtalan 
feladat vár a hallgatókra, amiben 
kreativitásukat kamatoztathatják. 
Így például a közösségi médiában 
vagy a marketing és kommunikációs 
területeken segíthetik népszerűsíteni 
a színház előadásait. 
Az együttműködés azonban itt nem 
áll meg: a teátrum kedvezményes 
bérlet- vagy jegyvásárlási lehetőséget 
ajánl az egyetem hallgatóinak és 
munkatársainak, de projektekhez 
kapcsolódóan újabb megállapodá-
sok is születhetnek akár az egyetem 
fenntartásában működő gimnázium-
mal is. 

az állam világossá tette, hogy a 
víziközmű-hálózat nem mellékes 
technikai terület, hanem nemzet-
stratégiai jelentőségű közszolgál-
tatás – hangsúlyozta V. Németh 
Zsolt a Székesfehérváron Vízipar 
2026 címmel szerdán megkezdő-
dött kétnapos szakmai fórumon. 
Mint az Energiaügyi Minisztérium 
víziközmű-ágazatért felelős állam-
titkára fogalmazott, korszakváltás 
zajlott le az ágazatban szervezeti 

szeretnének akár fizikai gyakorlatokon 
is részt venni, ezzel is közelebb hozva a 
mához a középkor világát.” 
Pokrovenszki Krisztián, a Szent István 
Király Múzeum főigazgatója arra is 
kitért, hogy az elméleti szemináriumo-
kon, előadásokon túl valódi küzde-
lemre is lesz lehetőségük a jelentke-
zőknek, hiszen az Ars Ensis Lovagi 
Kör és Kardvívó Iskola Egyesületnek 
mostanra fontos kihelyezett székhelye 
lett Székesfehérvár.
A szakmai program ebben a formában 
és léptékben egyedülállónak számít 
Magyarországon. Hazai és nemzetközi 
szinten elismert szakértők avatják be 
a résztvevőket a lovagi élet minden 
aspektusába – mondta el lapunknak 
Belegrai Tamás, a múzeum régészeti, 
örökségvédelmi és tudományos fő­
osztályvezetője. 

szinten, de humán- és szakmai 
szinten is: a bérfejlesztésre és a 
szakmai utánpótlásra helyezték a 
hangsúlyt. A víziparban ugyan-
akkor technológiai korszakváltás 
is zajlik, azon dolgoznak, hogyan 
lehet a víziközmű-rendszereket 

energia- és költséghatékonyabbá 
tenni: „Az elmúlt években elindult 
rekonstrukciók, hálózatfejlesztések 
és technológiai megoldások mind egy 
közös célt szolgálnak: biztonságos, jó 
minőségű ivóvizet biztosítani minden 
magyar ember számára, hosszú tá­
von” – fogalmazott az államtitkár. 
Az ágazat előtt álló kihívások – 
az infrastruktúra megújítása, a 
hálózati veszteségek csökkentése, 
a digitalizáció és a fenntartható 
üzemeltetés – csak széles körű 
szakmai együttműködéssel kezel-
hetők hatékonyan. Az indokolt 
költségek fedezete már biztosított 
– mutatott rá Kurdi Viktor, a Ma-
gyar Víziközmű-szövetség elnöke.
Cser-Palkovics András polgármes-
ter többek között arról beszélt, 
hogy Székesfehérvár történelmi-
leg számos területen kapcsolódik 
a vízhez. Példaként a kiállítás 
helyszínét, a Sóstó Természet­
védelmi Területet említette, amit 
bravúros mérnöki megoldások-
kal sikerült megmenteni és a 
mai napig működtetni – hiszen 
a természetes vízpótláson túl 
tisztított szennyvíz segíti az euró-
pai viszonylatban is egyedülálló 
élővilággal rendelkező, kétszáz 
hektáros terület fennmaradását. 
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A székesfehérvári Alba Regia Alapfokú Művészeti Iskola számára különösen fontos feladat szű-
kebb pátriájuk, a Mezőföld gazdag néptánc- és népzenei örökségének megismertetése. A Béresek 
nyomában... – a Mezőföld tánchagyománya című előadásukban az iskola gyermekcsoportjai 
idézik meg e táj sajátos hangulatát, mindennapjait és ünnepeit a Malom utcai Táncházban Majo-
rosné Szabó Veronika és Majoros Róbert koreográfiáival, a Galiba zenekar kíséretében.              V. L. 

A Farkas Ferenc-bérletsorozat második, hétfői találkozóján Kurtág, Liszt és Sosztakovics művei 
csendültek fel az Alba Regia Szimfonikus Zenekar koncertjén. A klasszikus muzsika barátait 
különleges estre invitálták: a finom részletek és a monumentális zenekari pillanatok egyaránt 
főszerepet kaptak a Vörösmarty Színházban. Balog József zongoraművész előadása is méltó 
módon tisztelgett a szerzők életműve előtt.                                                                                                       V. L. 
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Csoóri-est CsengeyvelVörösmarty Mihály emlékezete
Vakler Lajos

Múlt pénteken Sudár Annamária előadóművész 
Lángképződés című estjére invitálták az 
érdeklődőket a Vörösmarty Társaság Kossuth 
utcai termébe.

Az 1800 december elsején Kápol-
násnyéken született Vörösmarty 
Mihály költő, író, a Magyar Tudo-
mányos Akadémia és a Kisfaludy 
Társaság rendes tagja 1811 novem-
berében költözött Székesfehérvár-
ra: ekkor kezdte meg tanulmányait 
a helyi gimnáziumban, a hamaro-
san a zirci apát fennhatósága alá 
kerülő intézményben.
A magyar romantika egyik leg-
nagyobb alakjának emlékét az 
utódok újabb és újabb nemzedéke 
híven őrzi Fehérváron. Ezt erősítet- Kedden a Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban zenés, verses esttel emlékeztek 

a költő tisztelői Zámoly szülöttére. Csoóri irodalmi örökségét Csengey Márton idézte meg, 
megőrizve a versek hangulatát, egyedi hozzáadott értéket közvetítve. A kivételes tehetségű 
fehérvári fiatal, a Versünnep egykori győztese, aki immár a magyar színművészet egyik 
figyelemreméltó alakja, méltó módon interpretálta Csoóri Sándor gondolatait.                     V. L. 

Sudár Annamária előadásában újabb adalékokkal szolgált a költő életművének megismeréséhez
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PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere

Alba Regia Felsőoktatási Ösztöndíj elnyerésére

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere Székesfehérvár Megyei Jogú Város  
Önkormányzat Közgyűlésének az „Alba Regia” tanulmányi ösztöndíjról szóló 33/2016. (VIII. 19.) ön-
kormányzati rendelet 12 § (2) bekezdése alapján a 2025/2026-os tanév 2. félévére nyilvános 

pályázatot hirdet Alba Regia Felsőoktatási Ösztöndíj elnyerésére.

A részletes Pályázati felhívás és a felsőoktatási Pályázati Adatlap  
beszerezhető az érintett felsőoktatási intézményekben, illetve letölthető Székesfehérvár  

Megyei Jogú Város hivatalos honlapjáról: http://www.szekesfehervar.hu/aktualis-palyazatok.  

A pályázat Polgármesteri Hivatalba történő beérkezésének határideje: 2026. február 25. 

További információ az albaregiaosztondij@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen vagy Székesfehérvár  
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi, Oktatási és Szociális Intézményi Irodáján  

Bakos Erikától kérhető (tel.: 06 (22) 537-176).

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere

Alba Regia Felsőoktatási Hallgatói Tanács Ösztöndíj elnyerésére

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármestere Székesfehérvár Megyei Jogú Város  
Önkormányzat Közgyűlésének az „Alba Regia” tanulmányi ösztöndíjról szóló 33/2016. (VIII. 19.) ön-
kormányzati rendelet 18/B. § (2) bekezdése alapján a 2025/2026-os tanév 2. félévére nyilvános 

pályázatot hirdet Alba Regia Felsőoktatási Hallgatói Tanács Ösztöndíj elnyerésére.

A részletes Pályázati felhívás és a felsőoktatási Hallgatói Tanács Pályázati Adatlap  
beszerezhető az érintett felsőoktatási intézményekben, illetve letölthető Székesfehérvár  

Megyei Jogú Város hivatalos honlapjáról: http://www.szekesfehervar.hu/aktualis-palyazatok.  

A pályázat beérkezésének határideje: 2026. február 25. 

További információ az albaregiaosztondij@pmhiv.szekesfehervar.hu e-mail címen vagy Székesfehérvár  
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Egészségügyi, Oktatási és Szociális Intézményi Irodáján  

Bakos Erikától kérhető (tel.: 06 (22) 537-176).

A Mezőföld virágai

Fantázia és szenvedély

te meg az az irodalmi est, amelyet 
a munkásságának szenteltek. 
Sebők Melinda irodalomtörténész, 
a szervezet elnöke köszöntőjében 
kiemelte a Vörösmarty Társaság 
tevékenységét a költő emlékének 
megőrzésében.
Sudár Annamária előadóművész 
Lángképződés című estjén ritkán 
látható dokumentumokkal és új 
adalékokkal színesített összeállí-
tásából Vörösmarty „mítoszban 
gyökerező” költészete és közéleti 
költőszerepe kettősségét is meg­
ismerhettük.
A műsorban elhangzott többek kö-
zött a Gondolatok a könyvtárban 
című költemény, az Éj monológja 
a Csongor és Tündéből, valamint 
néhány prózai részlet a későbbi 
korok értékeléséből is.
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Kisfaludon tizenhét esztendeje, a kétezres évek végén indult útjára a bormustrák sora, ahol 
a helyi gazdák bemutathatták termésüket egymásnak és a borkedvelőknek. Azóta töretlenül 
él a nemes hagyomány. A mustra lényege a kezdetek óta az, hogy életben tartsák a város 
bortermelő hagyományait, és hozzáértő borászok véleményt mondjanak a gazdák borairól. 
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„Olyan városban élünk és tanulunk, 
ahol a fiatalok összefognak”

Varietas delectat 

A bált Mészáros Attila alpolgármester és Bakonyi Lili Eszter, a Székesfehérvári Diáktanács el-
nöke nyitotta meg. Mészáros Attila kiemelte, hogy a város középiskoláiból érkező, tizennégy 
év feletti diákok alkoholmentes környezetben szórakozhattak együtt. Hangsúlyozta: a nagy 
érdeklődés is mutatja, hogy igény van az ilyen közösségi programokra, amelyek erősítik az 
iskolák közötti kapcsolatokat is. Bakonyi Lili Eszter köszöntőjében arról beszélt, hogy az este 
a fehérvári diákokról, az összefogásról és a közös élményekről szól: „Egy olyan városban 
élünk és tanulunk, ahol a fiatalok összefognak, felelősséget vállalnak, és képesek közösen 
létrehozni valami igazán különlegeset.”

A Városi Diákbál hagyománya 2015. január 31-én indult, amikor a Szent István Hitoktatási 
és Művelődési Ház adott otthont az első rendezvénynek. Az esemény 2019-ben költözött a 
Sóstói Stadionba, a koronavírus-járványt követően néhány évig szünetelt, majd 2024-ben 
tért vissza. 

A hangulatról DJ Tsanee, DJ Kátai és Regán Lili gondoskodott. A hagyományoknak megfelelő-
en idén is megválasztották a bálkirályt és a bálkirálynőt.

Kiss-Dávid Renáta

A fehérvári diákoké volt a főszerep szombaton a Sóstói Stadionban: kilencedik alkalommal 
rendezték meg a Városi Diákbált. A Székesfehérváron tanuló középiskolások egyik legnagyobb 
közösségi eseményére több száz fiatal érkezett.
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Nemes nedűk bírálata
Vakler Lajos

Tizenhetedik alkalommal rendezték meg 
múlt szombaton a Kisfaludi Bormustrát. A 
megmérettetésen több mint harminc tételt 
bíráltak el.

Róth Péter alpolgármester, tisz-
teletbeli borlovag köszöntőjével 
és a Búzavirág Dalkör válogatott 
dalcsokrával kezdődött meg a 17. 
Kisfaludi Bormustra, melynek 
több mint másfél évtizedes hagyo-
mánya van, s amelyet a Székes-
fehérvári Közösségi és Kulturális 

Központ, valamint a Kisfaludi 
Hagyományőrző Kulturális 
Egyesület rendezett a Kisfaludi 
Közösségi Házban. 
A megmérettetésre fehér-, rozé- és 
vörösborokkal is lehetett nevezni 
Székesfehérvárról és környékéről. 
Az idei mustrán a borok bírálatát 
és a szakértői tanácsadást Nagy 
Zsolt okleveles borbíráló, borszak-
értő, bortanácsadó, Pánczél József 
okleveles borbíráló, a székesfehér-
vári Borok Pincéjének tulajdonosa 
mellett a Lics Pincészet szakembe-
re, Lics Balázs végezte.
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Százöt éve született 
„a magyar Pompeji” feltárója

A Fitz Jenőről megemlékező domborművet a Munkácsy-díjas szobrászművész, Marton László 
készítette 2014-ben. Szerencsére nem feledkezett meg a csokornyakkendőről sem! 

Tác-Fövenypusztán, azaz Gorsiumban Fitz Jenő idős korában is vezetett látogatókat mikro-
fonnal a kezében, ami érthető, hiszen minden kövét jól ismerte az ókori városnak

Nagy Zoltán Péter

Az ősi vésett vagy festett feliratok kutatója, 
a pénzek, érmék történetének vizsgálója, a 
régészet professzora, Fitz Jenő százöt évvel 
ezelőtt, 1921. február ötödikén született. 

Amikor egy alkalommal a Fehérvár 
Televízió stábjával a lakásán jelentünk 
meg, s talán egy kicsit korábban ér-
keztünk, így szólt: „Egy pillanat, uraim, 
azonnal jövök!” Felesége, Éva asszony 
nyugtatott meg minket, hogy menten 
felkészül az interjúra. A technikát még 
összepakolni sem volt időnk, és Fitz 
Jenő megjelent mellényben, zakóban 
és az elengedhetetlen csokornyak-
kendővel, és akkor köszöntött minket 
kézfogással. Mit mondjak? Amolyan 
farmeres, pólós operatőrként elszé-
gyelltem magam, hogy hol is van az én 
tiszteletem feléje. De nyitott, őszinte 
megszólalásaival és huncut kék 
szemével elhessegette a szégyenérzést, 
ám tudatta, hogy ő ragaszkodik a meg-
jelenés e formájához, amivel a másikat 
becsüli meg. 
Csak találgatni tudom, hogy a 
csokornyakkendős úriember képe 
már az Országos Széchenyi Könyvtár 
főigazgatójától, a nyomdásztörténet 
mesterétől jöhetett, aki az édesapja, 
Fitz József volt. De az biztos, hogy 
csak így láthattam – és ezzel nem 
voltam egyedül – az utcán, a múze-
umban. 
A Pázmány Péter Tudományegyetem 
történelem–művészettörténet–ré-
gészet szakán végzett summa cum 
laude, azaz a legmagasabb dicsé-
rettel 1949-ben. Aki csak egy kicsit 
is ismeri újkori történelmünk ezen 
időszakát, az pontosan tudja, hogy a 
kibontakozóban lévő új, kékcédulás 
hazugságokkal terhelt rendszer meg-
követelte, hogy aki csak egy keveset 
is képes letenni a társadalom aszta-
lára, az lépjen be abba az egy pártba, 
amely minden más gondolatot 
lesöpört az életből. Ezt várták el Fitz 
Jenőtől is, aki a diploma megvédését 
követően a Klasszika Archeológiai 
Intézet tanársegédjeként dolgozott. 
Fitz Jenő udvariasan, de kőkeményen 
ellenállt a párttagsági igénynek. 
Tette mindezt úgy, hogy a máso-
dik világháborút követően katonai 
fogságba került, amit a Szovjetunió 
egy fagyos, mocskos táborában töltött 
oly módon, hogy kevés reménye volt 
az életben maradásra. Négy német 
katonához került a táborba, mert a 
többi már nem élt, elvitte őket a fagy. 
Egy német orvosnak és egy jótékony 
hazugságnak köszönhette szabadu-
lását. 
Ezzel a múlttal az új, szocialistának 
nevezett rendszerben úgy tűnt, esélye 
sincs a megmaradásra. Miután vissza-
utasította a párttagságot, a klasszika­
intézet „doktorai” eltanácsolták, 
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és a pesti tudományos elit vidékre 
„száműzte”. Ugyan kénytelenek 
voltak tudását elismerni, de azt gon-
dolták, megregulázzák egy fehérvári, 
porfészekszerű múzeum vezetésével. 
Fitz Jenő elmondásai alapján e bün-
tetés volt a legnagyobb jutalom, amit 
kaphatott, mert itt, Fehérváron senki 
sem törődött már vele. Munkával és 
munkahelyszervezéssel foglalkoz-
hatott a székesfehérvári múzeum 
igazgatójaként. 

Hazai régészetünk alapítója, Rómer 
Flóris 1866-ban járt a Székesfehér-
vár határán túl húzódó római kori 
településből előkerült néhány kő 
környezetében, ahol kisebb ásatáso-
kat is végzett. „A település nevét az 
Itinerarium Antonini nevű római úti-
könyv tartotta fenn, mely a III. század 
utolsó éveiben készült. Ebből kitűnik, 
hogy Gorsium Északkelet-Pannónia 
legfontosabb útcsomópontja volt, 
ahol az Aquincumból (Óbuda) Sopia-
naeba (Pécs), valamint a Brigetióból 

(Ószőny) Sopianaeba vezető út ke-
resztezte egymást.” – írta az 1985-ös 
Műemlékvédelem negyedik számá-
ban Kőhegyi Mihály. Fitz Jenő úgy 
ítélte meg, hogy a nagyobb pannóniai 
római kori településekkel szemben 
(Szombathely, Pécs, Sopron, Óbuda, 
Győr) a megmunkálatlan, nem lakott 
földterületen lévő Gorsium teljesen 
feltárható és kutatható. 1954-től egész 
életét e kutatásnak szentelte, és az 
egykori Tác-Fövenypuszta, ma ismét 

Gorsium néven ismert terület jelen-
tős részét ő tárta fel 1958-tól. 
Fitz Jenő így fogalmazott írásában 
1983-ban a Nyelvünk és kultúránk 
című folyóiratban: „Az ókori Gor­
sium a pannóniai városok sorában 
azok közé tartozik, amelyeknek 
története a Római Birodalom meg-
szűnése után még évszázadokon 
át nyomon követhető, és megérte 
a magyar honfoglalást.” Talán túl 
merésznek tűnik, de ezzel átadta az 
ókori terület kutatási eredményeivel 

a középkort vizsgálóknak a terepet. 
Ahogy bevezetőmben említettem, Fitz 
Jenő epigráfiával és numizmatikával 
is foglalkozott. Az ókori vésett és 
festett feliratok bőséges tára került 
elő Gorsiumban, ahol a császári 
időket idéző érmék, pénzek kimerí-
tően meséltek, mesélnek az egykori 
időkről. De Fitz Jenő egész Pannóniát 
kutatta. Érthető, hogy majd hétszáz 
tudományos tanulmánya jelent meg 
a nagyvilágban. Latin, angol, német 
és francia nyelven kutatott, időnként 
publikált is. De milyen a sors – vagy 
inkább az egykori szocialista hatalom 
– fintora, mely nem engedte, hogy 
1985-nél korábban megszerezhesse 
kandidátusi fokozatát: az MTA akkori 
vezérkara csak orosz nyelven engedte 
volna ezt neki. 
Tudományos munkája mellett a fehér-
vári múzeumot igazgatóként szervez-
te. Vezetése alatt került az intézmény 
kezelésébe a Csók István Képtár 
1955-ben. Az Ybl-hagyatékot 1962-
ben helyezték el a Budenz-házban, 
és ekkor vált szabadtéri múzeummá 
Gorsium is, ahol Papp Imre, Hajnóczi 
Gyula és Istvánfi Gyula építészek, 
valamint Szakál Ernő kőkonzervátor 
segítette Fitz Jenő munkáját. 
Az egykori hatalom sem kiköpni, 
sem lenyelni nem tudta a talpig 
úriember tudós személyiségét, s 
miközben büntetni próbálta, kény-
telen volt nemzetközi elismertségét 
is díjazni. Így kaphatott Nívódíjat 
1970-ben, majd a Munka Érdemrend 
ezüst és arany fokozatát. A rendszer-
változtatás után Fejér megye, majd 
Székesfehérvár díszpolgára lett. 
Életműve elismeréseként 1997-ben 
Széchenyi-díjat kapott. 
Az öltönyös, csokornyakkendős, 
mindig mosolygós tudós nagy sze-
relme a családján túl a munkája és 
azon belül is Gorsium volt. Talán a 
régészekkel szemben örökké fanyal-
góknak üzente meg úriemberként, 
hogyan is válik kutatóhellyé egy 
terület: „A török kiűzése után már 
nyoma sem volt a templomnak, a 
római romoknak, a falusi házaknak, 
nem történt kísérlet az élet újra-
kezdésére sem. Az elpusztult falu 
így adott helyet Gorsium régészeti 
feltámasztásának.” 
2008-ban, amikor a gorsiumi feltárá-
sok hivatalosan ötvenedik évforduló-
jára emlékeztek a területen, Fitz Jenő 
ünnepi köszöntőjében így fogalma-
zott: „A magunk részéről a jövőt, amely 
még több régészgenerációnak nyújt majd 
feladatot, akkor látnánk biztosítva, ha 
Gorsium helyet kapna a világörökség 
sorában, melyre igazán érdemes lenne!” 
„A magyar Pompejiként” is emle-
getett Gorsium még nem része a 
világörökségnek. Ezért már az új ré-
gészgenerációnak kell megdolgoznia. 
De Fitz Jenő mindent előkészített!
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Ciszterci szerzetes volt 
városunk első múzeumigazgatója 

Nagy Benedek szobrászművész domborművét Marosi Arnoldról 2011. december tizennegyedi-
kén avatták fel a Szent István Király Múzeum Országzászló téri épületének homlokzatán 

A kép eredeti felirata a Képes Pesti Hírlap 1930. április harmincadikai számában: „Hóman 
Bálint kultuszminiszter a székesfehérvári Szent István-bazilika feltárása megkezdésekor 
megteszi az első ünnepi kapavágást. Tőle jobbra Csikós Andor kormányfőtanácsos, dr. Mi-
chalovics Zsigmond, az Actio Catholica igazgatója, gróf Zichy Aladár, Shvoy Lajos megyés-
püspök. A minisztertől balra Marosi Arnold ciszt. r. tanár, muzeumigazgató, kormányfőtaná-
csos, Lux Kálmán műegy. tanár, az ásatások irányítója, Schmidl F. műsz. tanácsos.”

Nagy Zoltán Péter

Málits Mihály 1873. február kilencedikén 
született a Sopron vármegyei Szilsárkányon. A 
falu abban az esztendőben indult fejlődésnek, 
s ez meglátszott abból is, hogy nyolcvanegy 
katolikus fiú és hetvenkettő hasonló rendű 
lány, valamint huszonkilenc evangélikus fiú és 
harminchét lány tanult a helyi elemi iskolában 
ekkor. Na de ki volt Málits Mihály? 

Málits István és Szabó Borbála 
fia Mihály, aki először Pápán, 
majd Győrben, a bencések 
gimnáziumában nevelkedett, míg 
végül bevonult a ciszterci rend 
zirci apátságához szerzetesként. 
Itt vette fel az Arnold keresztsé-
get, és lett az ismert neve Marosi 
Arnold. A fehérvári, majd egri 
ciszterci gimnáziumok után a 
Budapesti Tudományegyetemen 
földrajzot és természetrajzot 
tanult, és persze teológiát a cisz-
tereknél. Huszonhárom évesen 
Székesfehérváron szentelték 
pappá, és itt kezdett el tanítani. 
Később megszerezte a tanári 
diplomát is, majd hitoktatóként 
is tevékenykedett. 
De a természettudományok a 
szívéhez nőttek, azon belül is az 
archeológia, így a pécsi cisz-
terciek kezdeményezték, hogy 
Marosi Arnold legyen a frissen 
megalakult Pécs-Baranyai Múze-
umegyesületet igazgatója. Innen 
vezényelték vissza Székesfehér-
várra 1909-ben. Egy év sem telt 
el, és vezetésével megalakult a 
Fejérmegyei és Székesfehérvári 
Múzeumegyesület. Az első köz-
gyűlésről így számolt be a Szé-
kesfehérvári Hírek 1910. március 
kilencedikei száma: „Régészeti 
egyesület közgyűlése. F. hó 7-én 
d. u. 4 órakor volt a vármegyeház 
kistermében az a gyűlés, amely 
hivatva lesz tespedő régészeti 
egyesületünket új életre kelteni, 
hogy új erőforrások bevonásával 
a modern irányú munkálkodás 
megvalósuljon.” 
Ezen közgyűlés Hattyuffy Dezső 
elnökletével és bevezetőjével 
indult el: „Tekintetes Közgyűlés! 
Fejér vármegye és Székesfehérvár 
történelmi emlékeit megőrizni, 
a múlt szeretetét ápolni és evvel 
a szeretettel a rég letűnt idők 
nagyságából a jövő iránt bizalmat 
kelteni, úgy hisszük, közös érde-
ke és közös célja mindazoknak, 
kik a régi dicsőség porba hullott 
nagyságáért lelkesülnek.” 
Az első időszakban mindenek 
előtt rendezték a meglévő leletek, 
tudományos iratok gyűjteményét, 
és lajstromba vették a rendelke-
zésre álló materiális anyagokat. 
A fehérvári múzeum alapjait 
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építve folytatta Marosi Arnold 
az oktatást, ahol nem ismert 
pardont a színvonalat tekintve. 
Ezt a Székesfehérvári Hírlap 
1910. július tizediki számában 
követendő példaként közre is 
adta: „Valóban igaznak ismeri el 
minden ember Marosi Arnold ki-

jelentését, hogy: »Ennek az üzleti 
fogalomnak: alku, nem szabad 
a nevelés problémájába bele-
csúszni. Itt a cél csak ingadozás 
nélküli egyenes jellemek kialaku-
lása lehet, amihez legbiztosabban 

az az út visz, melynek irányítója 
Isten.«” És ehhez Arnold atya – 
úgy hírlett – kellő szigorral az 
arcán hozzá is járult, de diákjai 
inkább a szívén keresztül tekin-
tettek hitoktatójuk szemébe, és 
így látták a mosolyt is! A szigorú 
tanár leginkább önmagával és 

munkájával szemben volt erélyes.
Viszonylag hamar eljutottak 
frissen létrehozott egyesületük 
első választmányi üléséhez: „A 
Fejérvármegyei és székesfehér-
vári múzeum egyesület f. hó 7-én 

d. u. 3 órakor tartotta megalaku-
lása óta első választmányi ülését 
gróf Széchenyi Viktor főispán 
elnökletével. Marosi Arnold 
ciszt. főgimnáziumi tanár, múze-
umi igazgató bejelentette, hogy 
Philipp István főgimnáziumi ta-
nárral együttesen elkészítették a 
múzeumi tárgyak leltárát.” – írta 
a Székesfehérvári Hírlap 1910. 
október kilencedikén. 
Erély ide vagy oda, a mindent el-
söprő háború 1914-től megakasz-
totta a folyamatokat a múzeum 
elindításában. Marosi főleg a 
fiatalok hazaszeretetét, erkölcsi 
tisztánlátását igyekezett biztosí­
tani, és a gyilkos borzalmakra 
magyarázatot adni úgy, hogy 
igazából azok a magyarázatok 
nem is léteztek, de a történelem 
régi példái képesek voltak élet-
ben tartani a hitet. Az utóbbira a 
hadviselés lezárultát követően is 
szükség volt, amikor a kommu-
nista proletárdiktatúra Lenin-fiúi 
jelentek meg a színen. Amikor 
csend lett a megcsonkított 
országban, nekilátott a múzeum 
első igazgatójaként a pártfogók 
és hivatali támogatók meggyőzé-
sének, aminek gyümölcse lassan 
érni kezdett. Prohászka Ottokár 
megyés püspök is megjelent a 
támogatók között, és a történel-
mi leletgyűjtésben is támogatta a 
múzeumot és Marosi Arnoldot. A 
kutatások egyre nagyobb mély-
ségeket értek el, éppen ezért Ma-
rosi tudományos írásai is tovább 
szaporodtak. A múzeum nevéhez 
illően munkatársaival kiterjesz-
tették a kutatások sorát az egész 
vármegyére Vajtától Bicskéig. 
Székesfehérváron az ő nevéhez 
fűződik az öreghegyi avar sírok 
kutatása vagy a szárazréti, hon-
foglalás kori temető feltárása. 
Marosi Arnold még hitt abban, 
hogy felkutatható és teljesen meg-
fejthető az az építményegyüttes, 
amelyben 1848-ban megtalálták 
III. Béla király és felesége sírját. 
Érthető, hogy fontos feladatának 
tartotta az akkor még csak felté-
telezett Szent István korabeli vá-
rosrész feltárását. 1934-ben pedig 
megkezdte első ásatásait Tác-Fö-
venypuszta térségében Rómer 
Flóris nyomdokain, ahol rálelt 
a római kori Herculia városára, 
amit Gorsiumként ismerünk.
Rengeteg dolga lett volna még e 
földi létben, amiket végül nem 
tudott befejezni, mert súlyos be-
tegsége levette a lábáról. Féléves 
szenvedés után 1939. január hu-
szonkettedikén visszaadta lelkét 
Teremtőjének a város és a megye 
első múzeumi igazgatója, Marosi 
Arnold ciszterci szerzetes.
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Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák,
tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok,

madáreleség, permetező-alkatrészek

Amire a kertben szükség lehet

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.
Tel: 22/308-685, 30/647-9111 

info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com

Februári feladatok a kertben
A korábbi évekhez képest kifejezetten hideg 
januári időjárást sokan nem szerették, azon-
ban kertészszemmel nagyon örülünk ennek. A 
hideg azzal együtt, hogy gyéríti a kártevőket 
és a kórokozókat, nyugalomban hagyja a 
gyümölcsfáinkat is, így nagyobb az esély arra, 
hogy egy későbbi virágzással elkerüljük a 
tavaszi fagykárokat. A fatörzsek meszelésével 
is sokat tehetünk fáink egészségéért. 

Sajnos a lehullott csapadék még 
mindig nem pótolta a tavalyról hiány-
zó mennyiséget, csak a felső negy-
ven-hatvan centis földréteg nedvese-
dett át. Bízunk benne, hogy márciusig 
még megérkezik a szükséges men�-
nyiségű eső vagy hó. Amíg a fagyok el 
nem múlnak, a lemosó permetezéssel 
és a metszéssel is várjunk! A lemosó 
permet nem tud megszáradni ilyen 
hidegben, a fagyban történő metszés-
sel pedig sérüléseket okozhatunk a 
frissen lemetszett ágakon. Amint az 
idő enyhébbre fordul, megkezdhetők 
ezek a munkák.
Addig ellenőrizzük a metszőollót, 
ágvágót, vegyük elő a tavalyi permet-
szereket, sebkezelőket, fertőtlení-
tőszereket, és nézzük meg, jók-e még. 
A beszáradt sebkezelő, megfagyott 
lemosó permetszer helyett idejében 
szerezzük be a frisset, hogy a jó idő 
beköszöntével azonnal nekiláthas-
sunk a munkának! 
A február az oltóvesszők szedésének 
ideje is. A levágott vesszőket címkéz-
zük fel, és egy lezárt műanyag palack-

Radiátort cserélne távfűtéses 
lakásában? Így takaríthat meg időt!

A székesfehérvári távfűtéses otthonokban a 
fűtési rendszer átalakítása vagy a radiátorok 
cseréje csak akkor végezhető el, ha a SZÉPHŐ 
Zrt. előzetesen hozzájárul a módosításhoz. Az 
engedélyt az év bármely időszakában meg lehet 
kérni, hiszen nincs határidőhöz kötve, ezért nem 
szükséges megvárni a fűtési szezon végét. A 
nyári időszakban jellemzően sokan vágnak bele 
felújításba, ilyenkor több kérelem érkezik be, az 
elbírálás akár harminc napig is eltarthat. 

Érdemes tehát jóval a tervezett 
rekonstrukció előtt megtenni a 
szükséges lépéseket. A lakástulaj-
donos benyújthatja a radiátorcse-
rére irányuló kérelmét a SZÉPHŐ 
Zrt. elektronikus ügyfélszolgálati 
felületén keresztül a https:// 
ugyfelszolgalat.szepho.hu web-
címen, amit a távhőszolgáltató a 
lehető leghamarabb, de legkésőbb 
harminc napon belül bírál el. Az 

Szeptember elsejétől a SZÉPHŐ Zrt. nem javasolja a házak leürítését

igény személyesen is bejelenthető 
nyitvatartási időben a SZÉPHŐ 
Zrt. Székesfehérvár, Honvéd utca 
1. szám alatti ügyfélszolgálatán.
A távhőszolgáltató a rendelkezésre 
álló adatok alapján véleményezi 
és jóváhagyja a tervezett cserét, 
tanácsot ad a megfelelő radiátor 
kiválasztásához és a szereléshez is.
Fontos tudni, hogy egy társasház 
fűtési rendszere egyetlen egységet 
képez, függetlenül attól, hány 
lakás található benne. Éppen ezért 
minden átalakítás vagy radiátor-
csere hatással lehet a többi lakó-
ingatlan fűtésére is. Az előzetes 
egyeztetés és jóváhagyás azért 
szükséges, hogy megelőz-
hetők legyenek 
a fűtésrendszer 
átalakításából 
fakadó jövő-
beni problémák.

ban tegyük a hűtőszekrénybe! Az oltás 
ideje majd márciusban jön el, addig 
tökéletes nyugalomban lesznek ott.
A hónap második felétől remélhe-
tőleg megindulhat a veteményezés 
is a hidegtűrő zöldségfélékkel, mint 
például a spenót, a korai borsó, 
a sárgarépa, a petrezselyem és a 
fokhagyma. Az idei évben a spanyol 
Morado fajtájú fokhagymát ajánljuk, 
mely nyolc-tizenkét gerezdes, enyhén 
lilás-sárgás külső héjjal. Igazán jó íz, 
erős aroma és hosszú eltarthatóság 
jellemzi a fajtát. A beszerzést és az 
ültetést ne halogassuk, mert leg­
később március közepéig a talajba 
kell kerülnie, hogy értékelhető 
méretű termést kapjunk.
A szabadföldre kikerülő palánták 
előállítását csak a hónap végén vagy 

március elején kezdjük, mert külön-
ben a kiültetésig nagyon megnyúlnak 
a fényhiány miatt. Kár elsietni a 
palántázást, mert az elnyúlt, legyen-
gült, rossz állapotú palánták később 
is gyengébbek maradnak.
Kiskertekben viszonylag új dolog az 
élő szervezetek alkalmazása. A raga-
dozó atkák szerencsére már kis tétel-
ben is elérhetővé váltak, így lehetőség 
van biológiai védekezésre a különbö-
ző atkakártevők ellen almán, körtén, 
szilván, szőlőn, szedren vagy akár 
dísznövényeken is. Azoknak, akik 
a korábbi években is alkalmazták 
ezeket a hasznos segítőket, nagyon 
kedvező tapasztalataik vannak.
Ha sikerül meghonosítanunk őket a 
kertünkben, akkor hosszú távon is 
sokat tehetünk a környezetünkért! 

A hét eleji havazás miatt fehér lepel borítja a növényeket, de hamarosan ébred a természet, 
kezdődhetnek a kerti munkák!
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Az Igézőben a Szabad Színház társulatának 
előadásában, Nagy Judit rendezésében 
mutatták be múlt héten az Örkény-ösztöndíjas 
Bíró Bence magyartenger című, kortárs családi 
drámáját, melynek cselekménye egy család 
huszonnégy óráját öleli fel egy balatoni nyara-
lóban. Férfiak és nők, nagymama a kórházban, 
nagypapa, gyermekek, menyek, unokák, 
viharfelhők a tóparton, sok beszélgetés a 
politikáról, a színházról, a mindennapokról, 
kevés cselekmény, sok alkohol és szerelem, 
másság, mindaz, ami egy egymásra utalt, 
illetve egymástól távolodó közösséget jelent. 
Így aztán nem csoda, ha feltűnik a borzongató 
múlt, a hamisított jelen és a kilátástalan jövő. 
A darabot legközelebb február 13-án 19 órától 
tekinthetnek meg az érdeklődők. 

A kiszebábégetés egy tradicionális magyar 
télűző, tavaszköszöntő népszokás, melyet 
farsang végén vagy virágvasárnap tartanak. 
A szalmából és rongyokból készített, a 
betegségeket és a tél szürkeségét jelképező 
bábut hangos zajkeltés és rigmusok kísé-
retében elégetik, hogy megtisztuljanak a 
bajoktól és hívogassák a meleget. 

Ezen a télen több mint negyvenezren koriztak 
a Zichy ligetben. Február nyolcadikán, 
vasárnap este azonban bezár a belvárosi 
korcsolyapálya.

A Koriliget november 22-én 
nyitott, és azóta minden nap 
használhatták a korcsolyázók. A 
szezon hetvenkilencedik napján, 
vasárnap este nyolckor azonban 
zárják az idei szezont. Az ok 
nagyon egyszerű: januártól már 
nagyon kevesen keresik fel és 
használják a pályát. 
A Koriligetben ezen a télen is kö-
zel ezer négyzetméteres jégfelü-
lettel, valamint egy ötvenméteres 
jégfolyosóval várták a korcsolyáz-
ni vágyókat.

Ezúttal könyvbemutatóra invitálja az 
érdeklődőket a Mathias Corvinus Collegium 
székesfehérvári képzési központja. A haza 
minden előtt – Áder János tíz elnöki éve című 
könyvről maga a volt köztársasági elnök beszél 
február tizenegyedikén, szerdán 17 órától a 
Táncsics Mihály utca 2. szám alatt. 

Áder János lesz a kollégium 
fehérvári képzési központjának 

Az összművészeti fesztivált március 26-a és 
28-a között rendezi meg a Székesfehérvári 
Közösségi és Kulturális Központ, ahol a város 
középiskolásai és felső tagozatos általános 
iskolásai tizenöt kategóriában mutathatják 
meg tehetségüket. A nevezési időt meghos�-
szabbították, így a fiatalok február 14-ig 
adhatják le jelentkezésüket.

Decemberben indult és február 
14-ig tart a jelentkezés az idei Fe-
hérvári Diáknapokra. Az általában 
közel ezer fiatalt megmozgató 
kulturális eseményt idén március 
26-a és 28-a között rendezi meg a 
Székesfehérvári Közösségi és Kul-
turális Központ. A város középis-
kolásai és felső tagozatos általános 
iskolásai tizenöt kategóriában 
mutathatják meg tehetségüket. 
A Fehérvári Diáknapok egy több 
évtizedes múltra visszatekintő, 
számos művészeti ágat érintő 
tehetségkutató verseny a városban 
tanuló vagy élő középiskolások és 
felső tagozatos általános iskolások 
számára. A tehetségkutatáson 
kívül a rendezvény fontos célja, 
hogy teret adjon a találkozásnak, a 
közösségformálásnak.
A versenyzők hét színpadi, vala-
mint nyolc egyéb kategóriában 
mutathatják meg tehetségüket a 
nagyközönség, illetve a szakmai 
zsűri előtt. A diáknapok központi 
helyszíne a Székesfehérvári Közös-
ségi és Kulturális Központ Fürdő 
sori épülete lesz.
A kulturális fesztivál rendezői idén 
is neves szakembereket, művésze-
ket kértek fel a versenykategóriák 
zsűrijébe. A legkiemelkedőbb pro-

Folytatódik a Székesfehérvári Egészség­
fejlesztési Iroda szervezésében az ingyenes, 
szülésre felkészítő tanfolyam. A február 
tizenhatodikán induló csoportba már lehet 
jelentkezni! 

Megnyílt a regisztráció a szülésre 
felkészítő tanfolyamra – adta hírül 

Február tizenötödikén, vasárnap rendezi ha-
gyományos farsangfarki mulatságát a Szabad 
Színház Székesfehérvár belvárosában. Lesz 
maskarás felvonulás, télkitáncolás, játékos 
fánkevő verseny, hagyományos bőgőtemetés 
és kiszebábégetés is. Az évtizedes múltra 
visszatekintő farsangfarki programra minden 
jelmezest várnak!

Ismét várnak mindenkit a belvá-
rosba a hagyományos farsangfarki 
felvonulásra. A téltemető, jelmezes 
vigadalom február 15-én, vasárnap 
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	 Színjátszás	

„magyartenger” 
az Igézőben

	 Sport	

Az utolsó csúszás  

	 Mulatság	

Seprűzzük ki a telet!

	 Tanfolyam	

Segítség 
a kismamáknak 

	 Kultúra	

Légy a Fehérvári 
Diáknapok részese!

	 Könyv	

A haza minden előtt!

Kos 3. 21. – 4. 20.

A lendületed és a kíváncsiságod mintha együtt húzná a szekeret. Új 
ötletek pattanhatnak ki a fejedből, amelyek nem feltétlenül igényel-
nek azonnali megvalósítást, mégis adnak egy erős, inspiráló keretet. 
 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Könnyed, de tartalmas napok jönnek. Egy nem várt beszélge-
tésből valami egészen új dolog születik, és ezáltal egy régi terv is 
új értelmet nyerhet. A saját ritmusod most értékes erőforrásnak 
tűnhet.  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Az otthoni térben apró változások hozhatnak új impulzusokat. 
A lelked csendje többet mesélhet, mint a hangos ötletek. Kis 
történetek, családi emlékek vagy belső képek kapcsolódhatnak új 
értelmezéshez. Felvillanhat egy megható gesztus, ami megmutatja, 
milyen sokat számít a törődés. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Az érzelmi biztonság és a praktikum közötti híd most stabilabbnak 
tűnik. Kiderülhet, hogy egy régebb óta húzódó ügy nem is olyan 
bonyolult, mint amilyennek elsőre látszott. A bizalmi helyzetek is 
tisztulni látszanak.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Ha egy korábbi félreértés maradt a levegőben, akkor a napok-
ban tisztább képet kaphatsz róla. Egy gyakorlati ügy – talán 
időbeosztás vagy pénzügyi részlet – kaphat most nagyobb 
hangsúlyt. A figyelmes átnézés sok mindent rendezhet, és akár 
egy kreatív kerülőút is felbukkanhat. 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Párkapcsolatban vagy szakmai körökben könnyebb lehet most a 
közös nevező megtalálása, és egy őszinte mondat nagy távot hidalhat 
át. Ha új projekt körvonalazódik, természetes eleganciával kaphatsz 
benne szerepet – a hangsúly a ritmuson van, nem az erőn!  

2026. február 5-11.
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közösségi oldalán a Székesfehér-
vári Egészségfejlesztési Iroda. A 
tanfolyamra elsősorban azokat 
várják, akiknek a szülés várható 
időpontja nem esik a tanfolyam 
időszakára, így minden alkalmon 
részt tudnak venni. A kismamákat 
az apukák is elkísérhetik.
A részvétel ingyenes, de regisztrá-
cióhoz kötött, amit a 70 4559 930-
as telefonszámon vagy az efi@efi.
szekesfehervar.hu e-mail-címre 
küldött levélben lehet megtenni. 
A jelentkezés feltétele a huszadik 
várandóssági hét elérése.
A tanfolyam február 16. és március 
23. között zajlik, hétfőnként 16-tól 
18 óráig.

16 órakor indul az Igéző elől.
Az Országalmánál vidám tánc 
után seprűzik ki a telet Fehér-
várról – ebben idén a csókakői 
Barkócaberkenye Néptánccsoport 
is segédkezik majd, és persze idén 
sem lesz hiány a finom farsan-
gi fánkokból. Játékos fánkevő 
versenyre is hívják a résztvevő-
ket – szintén az Igézőhöz – majd 
17.30 körül a menet a Zichy 
ligetbe indul, hogy ott elégessék a 
kiszebábot. 

dukciók és alkotások kategóriadíjat, 
illetve különdíjat kapnak. Gazdára 
talál a város nagydíja, a közönségdíj, 
valamint a különleges fesztiváldíj is. 
A kapcsolattartónak jelentkezett 
pedagógusok február 14-ig tudják 
a fellépőket és produkciókat 
regisztrálni az esemény online 
nevezési felületén. 
A rendezvény programjainak 
megtekintése mindenki számára 
nyitott és ingyenes: a szervezők és 
a színpadra lépők várják a néző-
térre barátaikat, családtagjaikat és 
valamennyi érdeklődőt! 

vendége, aki új könyvét mutatja 
be az érdeklődőknek. A kötet 
államfői tíz éve kulisszái mögé 
enged bepillantást.
Az este folyamán Áder János 
mesél a politikai és közéleti 
vitákról, a nagy horderejű dönté-
sek hátteréről, az elnöki hivatal 
működéséről, valamint olyan 
személyes tapasztalatairól, ame-
lyek a könyv megjelenéséig nem 
kerültek nyilvánosságra.
Az esemény kivételes alkalom 
arra, hogy a résztvevők első 
kézből hallhassanak az ország ve-
zetésének felelősségéről, dilem-
máiról és emberi oldaláról is.
A részvétel ingyenes, azonban 
regisztrációhoz kötött: https://
mcc.hu/esemenyregisztra-
cio/2026-02-11-a-haza-minden-
elott-ader-janos-tiz-elnoki- 
eve-konyvbemutato. 

ÉRTÉKEK, HELYBEN.
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Érdekel a természet? Szívesen részt vennél 
tudományos felfedezésen vagy egy mikrosz-
kópos vizsgálatban? Akkor ott a helyed a Sóstó 
új ökoklubjában, mely február hetedikén, 
szombaton délelőtt indul! A részvételhez 
előzetes bejelentkezés szükséges. 

A tudományos szakkört elsősorban 
a 8-12 éves korosztálynak ajánlják 
a Sóstó Természetvédelmi Terület 
munkatársai. Az ökoklub első 
programját február 7-én, szomba-
ton 10.15 és 12.15 között tartják 
a látogatóközpontban. A téma a 

	 Kiállítás	

Színvonalas alkotások a Téli tárlaton
	 Természet	

Ökoklub ifjú természetbúvároknak

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Letisztult hét jön, amelyben a részletek összeérnek. A naptárad és a 
valóság ritmusa közelebb kerülhet egymáshoz, és ez felszabadító érzés 
lesz számodra. A munkában kis finomítások hozzák a legnagyobb 
eredményt, és egy kolléga megjegyzése segíthet más szemszögből 
látni egy folyamatot. 

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Erősödik a kreativitásod, de ez nem feltétlenül látványos. Inkább 
olyan érzés, hogy a kevesebb több, és az apró gondolatokból 
épül fel valami stabil. Anyagi téren lassú gyarapodásra és ezáltal 
biztonságra számíthatsz.
 

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Életteli, sziporkázó napok elé nézel, tele apró, mégis fontos beszél-
getésekkel. A levegőben mintha több lenne az információ, és most 
különösen jól áll össze a kép, ha mozaikokból kell építkezned. Egy 
rövid utazás vagy egy új tanulnivaló is felbukkanhat, ami felfrissíti 
a hétköznapokat. 

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Egy váratlan ötlet vagy ahhoz kapcsolódó eszköz könnyítheti meg a 
hétköznapjaidat. Egy adminisztratív részlet szépen a helyére kerülhet, 
és ettől mintha a levegő is frissebb lenne. A türelmes figyelmed most 
teremtő erő, amely észrevehetően épít.

Bak 12. 21. – 1. 20.

Ma nem az azonnali reakciók visznek előre, hanem az átgondolt 
válaszok. Könnyebben felismered, mikor érdemes hallgatni, és 
mikor kell megszólalni. Egy rövid pihenés a hét közepén segít 
újrahangolni magad! 

Halak 2. 19. – 3. 20.

Játékos napjaid vannak, ahol a terveid és a kapcsolataid mintha kéz a 
kézben sétálnának. Egy kreatív ötlet vagy közösségi projekt inspiráló 
lehet számodra, és még az is lehet, hogy valaki felfigyel a harmonizáló 
jelenlétedre. A kommunikációd finom, árnyalt, és egy mosoly is 
sokat ér!   

Hétfőn délután a Tóparti gimnázium aulájában nyitották meg a Téli tárlatot. A tehetség-
gondozást szolgáló és a bemutatkozási lehetőségét kínáló kiállításon idén hatszázhárom 
alkotást, köztük kerámiákat, grafikákat, klasszikus rajzokat, ruhaterveket és textilműveket 
láthat a közönség február 18-ig. Vizi László Tamásné, a gimnázium főigazgatója elmondta: 
„Ez a kiállítás nem csupán bemutató, hanem ünnep is. Találkozás az alkotással, a figyelem-
mel végzett munkával és azzal a belső úttal, amelyre a művészet hívja az embert.”
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vizes élőhelyek védelme lesz. A 
résztvevő gyerekek megtudhatják, 
mit rejt a vizek világa, milyen 
élőlények vannak a vizekben, és 
mit tehetünk a vízimadarak jóléte 
és biztonsága érdekében.  
A kiscsoportos tudományos 
foglalkozáson maximum tíz főt 
tudnak fogadni: természetközeli 
élményekkel, mikroszkópos vizs-
gálatokkal, kísérletekkel várják a 
gyerekeket. A részvételhez előzetes 
bejelentkezést kérnek a Sóstó 
honlapján.
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A helyszín régebben egy raktárépület volt, 
amit a Magyar Honvédség segítségével 
alakítottak át: ha valaki korától függetlenül 
kedvet érez a pétanque-hoz, akkor a Tiszti 
Klub udvarán kialakított pályán csütörtökön 
délutánonként Kékesi Mihály szakosztály
vezetőt keresheti!  

Ez már a Pető-féle Vidi volt: a csapat bátran, időnként jól is focizott, s ha kicsit több szerencséje 
van Kispesten, minimum egy pontot szerzett volna. Kapott két könnyen elkerülhető gólt szöglet 
után, rúgott két nagy kapufát, és szerzett egy találatot is, ám ezek nem hoztak pontot a lista-
vezető, NB I-be igyekvő Honvéd ellen a labdarúgó NB II tizenhatodik fordulójában. A kispestiek 
nyertek 2-1-re, így immár ötpontos előnnyel vezetik a bajnoki tabellát. A Vidi a tizenharmadik 
helyen áll. A következő fordulóban, február hetedikén, szombaton háromkor az Ajka csapatát 
fogadja a Vidi, s ezen a meccsen már nem ártana megszerezni a három pontot!                         M. B.

A fináléban már kemény dió volt a Lokinak a Kaposvár, így szombaton trónfosztás történt a Ma-
gyar Kupában. A két csapat előző heti bajnoki rangadója után a Magyar Kupa döntőjében is 3-2-re 
legyőzte a MÁV Előrét a Kaposvár férfi röplabdacsapata, így visszahódította a címet.                   M. B.

Ötvenhárom pontot vert rá ellenfelére múlt 
héten pénteken a fehérvári férfi kosárcsapat, 
mely egyre stabilabban áll az alapszakasz 
tabellájának dobogóján. Ebben az idényben 
nem az Alba csapata lesz az SZTE-Szedeák 
kedvenc ellenfele: az Alba Regia Sportcsar-
nokban – hatalmas fölényben kosarazva – 
119-66-ra gázolta le szegedi ellenfelét Oliver 
Vidin együttese, amely ezzel stabilizálta po-
zícióját a dobogó harmadik fokán. Vojvodáék 
a következő fordulóban, február hetedikén, 
szombaton este hatkor a Honvéd vendégei 
lesznek Budapesten, a Ludovika Arénában.                                                    	
                                                                                  M. B.
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Jelentősen javult a Vidi Kaposvárra került a kupa

Kiütötte a Fehérvár a Szegedet

A Volán kikapott, a FEHA19 nyert Közösségre épülő siker pétanque-ban
Mátay BalázsFerenczy-Nagy Levente

A két fehérvári hokicsapat közül a helyosztó-
kat követően az akadémiai társulat örülhetett 
a Magyar Kupa négycsapatos döntőjében, 
hiszen a bronzmeccsen legyőzte esélyesebb 
ellenfelét, miközben a fináléban a Volán 
2-0-s vezetést követően kapott ki 4-2-re a 
Ferencvárostól.

Dupla ünneplésre készültek 
a székesfehérvári jégkorong 
szimpatizánsai a hétvégén a MET 
Arénában lebonyolított négyes 
döntő helyosztói előtt, ugyanis 
a FEHA19 a bronzéremért szállt 
harcba a DVTK Jegesmedvék 
ellenében, a Hydro Fehérvár AV19 
pedig a fináléban a bajnokságban 
ebben a szezonban eddig három-
ból háromszor legyőzött FTC-
Telekom ellen készült negyedszer 
is diadalmaskodni.
Végül megint borult a papírforma, 
mert a „kis Volán” 4-2-re nyert 
esélyesebb ellenfelével szemben, 
a „nagyok” viszont ugyanilyen 
arányban kikaptak a régi rivális 
zöld-fehérektől, pedig 2-0-ra is 
vezettek. Összességében szép a 
két érem a két fehérvári csapattól, 
ám mivel az arany elmaradt, nincs 
túl nagy boldogság a fehérvári 
szurkolók körében.
A bronzmeccsen a FEHA19 
revansra készült, mivel a DVTK az 

Farsangi kupát rendezett szombaton délelőtt a 
Honvéd Szondi Sportegyesület pétanque-szak-
osztálya Fehérváron. Az eseményre az ország 
több pontjáról érkeztek fiatalok és felnőttek 
egyaránt. A szakosztály létszáma ötven és száz 
fő között mozog, és az egyik legdinamikusabban 
fejlődő közösséggé vált a városban. 

Szombaton országos duplettpétanque-
utánpótláskupát rendeztek Székes-
fehérváron. A kétfős csapatok az 
egykori Tiszti Klub udvarán található, 
nemrégiben kialakított fedett pályán 
versenyeztek két korosztályban: 
tizenkét éves kor alatt a gyermek-, 
míg tizenkettő és tizennyolc éves 
kor között az ifjúsági korosztályban 
léptek pályára.
A Honvéd Szondi György Sport­
egyesületben a pétanque-szakosztály 
négy éve alakult. Tavaly decemberben 
fedett pétanque-csarnokot avattak 
Fehérváron, ami a legnagyobb Ma-
gyarországon, kilenc pályával. 
„Mint ahogy általában mindennek a 
város életében, a kulcsa ennek a sportnak 
is a közösség: hogy vannak-e olyan em­
berek, akik egy ügy mellé odaállnak, meg­
szervezik, segítik, támogatják a fiatalokat 
és az idősebbeket is. Szerencsére van egy 
olyan egyesület, amelyik a kezdeménye­
zést felkarolta, és szakosztályként segíti a 
sportot űzők működését. Ez a szakosztály 
pedig komoly eredményeket is elért, 

A hétvégén a Ferencváros nyert – nem 
érdemtelenül, de némi szerencsével és 
játékvezetői segítséggel. A bajnokságban 
még lesz egy összecsapása a két csapatnak, 
mégpedig az alapszakasz utolsó meccsén, 
ugyancsak Fehérváron. Hatalmas csata 
várható a március elsejei találkozón! 

Fo
tó
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Erste Ligában négyszer is legyőzte 
a most futó idényben, de ebből 
háromszor csak hosszabbításban, 
illetve szétlövésben. A nemes 
bosszú össze is jött: a fehérvári 
fiatalok végig jól pörögtek, kon-
centráltak voltak, a kapuban pedig 
Csibi parádézott. Mindez egy szép, 
kétgólos sikert és bronzérmet 
hozott. Ez a legjobb eddigi ered-
ménye a Volán farmcsapatának, 
soha korábban nem nyertek sem 
bajnoki, sem kupaérmet.

versenyeket rendez, és a honvédséggel 
karöltve kialakított egy nagyon különle­
ges helyet, kilenc pályával” – mondta 
el lapunknak Cser-Palkovics András 
polgármester a verseny megnyitóján.
A pétanque egy feltörekvő sportág, és 
nagy érdeklődés van iránta Fehérvá-
ron is – közölte Volsik Tibor, a Hon-
véd Szondi SE elnöke: „Ez a szakosz­
tály az egyik legdinamikusabban fejlődő 
az egyesületen belül mind a felnőttek, 
mind az utánpótlás-versenyzők körében. 
Ötven-száz fő rendszeresen sportol eb­
ben a szakosztályban. Eljutottunk odáig, 
hogy a fiatalok magyar bajnoki címeket 
is nyertek!”
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Vízi László Tamásné

08:15  Aranymetszés
09:00  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  Határaim
12:15  Savaria Filmszemle: A 

házépítés iskolája
13:00  Képes hírek
15:55  Csak stílusosan!
16:20  Pozsonyi Imre: Zuhanás 

az emlékekbe
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Simon József

18:25  Honvéd7 
18:45  Hírek – ismétlés
18:50  Savaria Filmszemle: 

A zenéről
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Múltunk és jelenünk: 

A rejtőzködő kövek 
megmutatják magukat

20:55  Csak stílusosan!
21:20  Seuso-kedd: Vadászat
22:20  Híradó – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Kű Lajos

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
10:55  Nézőpontok
11:40  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:10  Savaria Filmszemle: 

Nándori József
13:00  Képes hírek
15:55  Múltunk és jelenünk: Egy 

titokzatos sztyeppeállam 
Európa közepén

17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Vízi László Tamásné

18:20  Nézőpontok
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Videoton–Ajka-

labdarúgómérkőzés 
közvetítése felvételről

21:50  Híradó – ismétlés
22:10  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Simon József

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  Savaria Filmszemle: A 

szabadság olimpikonja
13:00  Képes hírek
15:55  Savaria Filmszemle: A 

szobrász igazgató
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  Diagnózis
17:50  Hírek
17:55  Nézőpontok
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából – Gorsium-
emlékkoncert

19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Almási László-portré
20:20  Savaria Filmszemle: A 

magyar nemzet levéltára
21:15  Vértes vitéz – előadás 
22:10  Egy perc retró – ismétlés
22:15  Híradó – ismétlés
22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Aranymetszés

08:10  Képes hírek

11:00  Csak stílusosan!

11:30  Fehér gólya

12:15  Aranymetszés

13:00  Képes hírek

15:20  Musica Sacra

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Bajnokok városa

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Köztér – ismétlés

20:25  Savaria Filmszemle: 

Asszírok hagyatéka

21:40  Út az újrakezdéshez

22:00  Híradó – ismétlés

22:20  Képes hírek
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00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér  

07:55  Bajnokok városa

08:20  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  Amit a kórházról 

tudni érdemes

12:25  Savaria Filmszemle: 

Színek és ízek 

13:00  Képes hírek

15:55  Aranymetszés

16:35  Almási László-portré 

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Jancsó Miklós-portré

19:45  Hírek – ismétlés

19:50  Nálatok mizu? – ismétlés

21:00  Csak stílusosan!

21:20  On-off

21:45  Miklósa Erika és a 

Bon-Bon együttes 

22:15  Híradó – ismétlés

22:35  Képes hírek
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00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Savaria Filmszemle: 

Székely napraforgók
09:25  Fizikai kísérletek: 

Folyadékok és gázok
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  Csak stílusosan!
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Fizikai kísérletek: 

Időmérés, órák
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:35  A világ szemében
14:40  Honvéd7
15:00  Savaria Filmszemle: 

Percek tánca
15:55  Agrárinfó – ismétlés
16:25  Diagnózis
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Ribi Péter

18:00  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  Hírek – ismétlés
19:05  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:35  Természetesen, 

egészségesen
20:05  Művészeti sikerek
20:35  Múltunk és jelenünk: 

Az avar népesség
21:20  Csíkország szelei
22:10  Hírek – ismétlés
22:15  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: 

Nagyfeszültség
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  Természetesen, 

egészségesen
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  Köztér Extra
11:50  Savaria Filmszemle: 

Prés alatt
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Aranymetszés
14:05  Szent István-emlékek 

Rómában
14:50  Savaria Filmszemle: 

Vár állott
15:45  Nézőpontok
16:30  Kvantum
17:00  A hét hírei 
17:20  Fehérvári beszélgetések 

– Műsorvezető: Vakler 
Lajos. Vendég: Kű Lajos

17:55  Bakancsban és 
uszonyban a Föld körül

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:50  Csak stílusosan!
20:10  Savaria Filmszemle: 

Sorsfordító építészet
21:00  Táncra, magyar!
23:05  A hét hírei – ismétlés
23:25  Képes hírek
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06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter	

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Pál	Loránd
13.10  Vastaps Fókuszban a 

Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

17.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendégei:	

Kerecsényi	Gergely,	
Pécsi	Bálint,	Gerencsér	
István (Gege)

18.10  Fehérvári beszélgetések 
– Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári 
beszélgetésekSzerkesztő:	
Kiss	György

20.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Határaim	Szerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

2026. 02. 13. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

életmód, kulturális 

programajánlatok, 

kikapcsolódási 

lehetőségek	

Székesfehérvár	és	Fejér	

vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Pál	Loránd

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	

dr. Czenczi Anikó

09.10  Hogy is volt? – 

történelmi kalandozás 

Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin

11.10		 Cseperedő	–	minden,	

ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár

13.40		 Zöldellő	utakon

15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	

Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:Pál	

Loránd

09.10  Természetesen, 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban	

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05  A táncdalfesztiváloktól 

napjainkig	Vendég:	

Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2026. 02. 07. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Kiss-
Dávid	Renáta

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	Sziebert	
Gergely, a Fejér

	 Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.10 Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Kiss-
Dávid	Renáta

13.10		 Szépségmegőrző	
Vendég:	Hauberl	Emőke	
és	Palásti	Leila

14.10		 Barangoló	Vendég:	
Tarsoly	Péter

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grosz	Pálma

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

08.10		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Noori	Ebrahim

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Kiss-
Dávid	Renáta

13.40  Aranymetszés 
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40		 Meseszieszta	a	Szabad	

Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Lélekbúvár	Vendég:	
Pap	Csilla	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Ez itt az én hazám! 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
közlekedési információk, 
kék hírek 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Pál	Loránd
13.10  A Városgondnokság 

műsora
13.40  Az vagy, amit megeszel! 

Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.35		 Ismerjük	meg	a	fehérvári	
kórházat!	Vendég:	
Izbéki Ferenc

16.10		 Környezetbarát	Vendég:	
Mihály Gyula

17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	
Ádám	és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
– Aranymetszés 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


